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Původní video je pod názvem „The Magic-Tech Secret They Hid For 12 000 Years. The War of the
Melchizedeks vs. the Fallen Watchers.“ na odkazu www.youtube.com/watch?v=ZYqFK9QQmyo
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Úvodní předmluva k videu
Jakákoli dostatečně pokročilá technologie je k nerozeznání od zázraků, magie.

To řekl Arthur C. Clarke – ale starověké mystické školy to pochopily dlouho před moderní vědou.

V dnešním Aliance Update prozkoumáme skutečný příběh pozitivních tajných společností, strážců,
kteří se před tisíci lety spojili, aby chránili mimozemské artefakty, krystalické rozhraní a předpotopní
hvězdnou vědu, kterou po sobě zanechaly vyspělejší civilizace.

Dlouho  předtím,  než  Kabala  zkreslila  tajemství  za  účelem  kontroly,  existovali  Původní  strážci
plamene  –  Esejci,  Templáři,  Kataři,  Hermetické  řády  a  později  skryté  větve  Rosicruciánů  a
společností  Bílého  draka  –,  kteří  uchovávali  mimozemskou  technologii,  která  pro  rané  lidstvo
vypadala jako „magie“.

V této epizodě se dozvíte:

• Jak hvězdné národy svěřily Zemi starodávná zařízení schopná měnit časové osy.

• Proč pozitivní řády tuto technologii skrývaly, aby zabránily jejímu zneužití padlými frakcemi.

• Jak se Kabala pokusila tyto relikvie ukrást a zpětně je analyzovat.

• Důvod, proč Aliance nyní připravuje lidstvo na odhalení.

• Jak civilizace Nové Země znovu otevřou přístup k této technologii pro 144 tisíc a globální aktivaci
hvězdných semínek.

Magie starověkých civilizací nikdy nebyla fantazií. Byla to věda o tisíce let pokročilejší – a nyní je její
návrat nevyhnutelný.

Věk odhalení začal. Lidstvo si vzpomíná.

 

Záchrana lidstva skrze misi Melchizedeků před padlými strážci Nefilim
Dobrý večer, ráno nebo odpoledne, podle toho, kde na světě se díváte. Jmenuji se Ismael Perez a

https://www.youtube.com/watch?v=ZYqFK9QQmyo
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jsem nadšený, lidi, protože dnes budu dělat něco trochu jiného. Rozhodl jsem se podělit o tajné
ezoterické znalosti týkající se starověké technologie, kterou používalo Bratrstvo Světla k
zachování pozitivní časové linie. Probereme si všechny možné druhy ezoterické historie, které
byly ve skutečnosti vynechány ze záznamu.

Takže v první řadě chci všechny přivítat, že jste tady. Moc vám děkuji, nejen těm, kteří jsou na živém
chatu, ale i těm, kteří to budou sledovat v záznamu. Také chci poděkovat svým moderátorům. Moc
vám děkuji za to, že v chatu udržujete dobrou atmosféru. A také jsem vám chtěl dát vědět, že je čas,
kdy bude zveřejněno vše, co před námi kdy bylo tajeno. Takže vám dám první volbu. Chci projít
starověkou válku mezi Melchizedeky a samozřejmě padlými strážci neboli tím, čemu říkají
Nefilim. Projdeme si nebeskou válku v údolí Indu, z níž je opět velká část zaznamenána v tajných
archivech. Také se zmíním o bitvě u Araratu, která se odehrála před diluviální érou neboli před
potopou. Chci mluvit o pádu Atlantidy a posledním boji slunečního kněze. Také se zmíním o
hybridních králích a stínových kněžích padlých Anunnaki. Také se zmíním o společnostech Bílých
draků a jejich úsilí o ochranu a strážení východních relikvií.

Také se zmíním o tajných společnostech, které chránily starověkou magickou technologii neboli to,
čemu  říkáme  technologie  hvězdných  národů.  Což  je  opět  magie  starověkých,  která  vždycky
představovala pokročilé  technologie.  A samozřejmě o původní smlouvě mezi Zemí a rasami
Strážců.  A v  neposlední  řadě,  lidi,  také se chystám probrat  Archu úmluvy a to,  jak byla ve
skutečnosti  použita  jako  pokročilá  technologie  proti  padlým  rasám.  Také  se  chystám  probrat
Mojžíšovu hůl, která byla také pokročilou technologií, Kopí osudu, stejně jako pečeť a prsten
Šalomouna.

Dnes večer se do toho pustíme hlouběji, lidi. Takže mějte se mnou jen strpení, abych vám mohl
vysvětlit,  co  se  skutečně  stalo  v  průběhu  posledních  12  000  let.  Znovu,  jedná  se  o
vícedimenzionální válku. Takže se těším na tuto prezentaci. Vlastně jsem chtěl tento materiál
prezentovat už docela dlouho. Už se mi to nějakou dobu vaří v hlavě a tady to je. Jaký lepší den než
vám to nabídnout, a také vám to pomůže pochopit některé z cílů toho, čemu říkáme Bratrstvo
světla. A některé záležitosti, které jim byly svěřeny. S tím jsem řekl, existuje slavný citát, myslím, že
se jmenuje Aldous Huxley. Říká, že pokročilá technologie je k nerozeznání od magie. S tím na
paměti pojďme rovnou k věci.

Dávno před zaznamenanou historií nebo dokonce před spisy jakéhokoli posvátného textu došlo
ke konfliktu, který zřejmě vypukl ve vyšších pláních a který nakonec utvářel osud Země na
stovky tisíc let. A to je to, co nazývám válkou mezi 12 Melchizedeky a padlými anděly, dalo
by se říct pozorovatelé (strážci, druh padlých strážců nebes Nefilim). Tedy 12 Melchizedeků
byli ve skutečnosti lidští andělé, hybridy a existují tu už docela dlouho. Merlin, známý také
jako St. Germaine, je jedním z 12ti. Dnes večer se do toho pustím hlouběji.

Takže Anunnaki, kněží králové a stínové hybridní krevní linie, se vždy snažili absolutně
ovládnout Zemi a vždy se snažili zabránit vzestupu Země. Ovládáním přirozené mřížky, kterou
jsem zmínil v mém minulém vysílání (viz Pád falešné mřížky, aktivace 144K a návrat k původní
Zemi).  Ozvěny  této  skryté  války  zřejmě  stále  vibrují  v  proroctvích,  ve  všech  mýtech,  včetně
náboženství, a podvědomých vzpomínek na hvězdná semínka. Toto byla válka o duši Země a
všechno to začalo, když se 200 Strážců rozhodlo přeběhnout proti Jednotě. Byl to původ toho,
co mnozí v ezoterické říši nazývají Bratrstvo stínů. A tak když ochránci usadili rané lidstvo s
božskou jiskrou Zdroje, existovala frakce vyšších bytostí, později známá jako pozorovatelé
(strážci), kteří byli fascinováni potenciálem lidstva. A pak někteří samozřejmě zůstali věrní
světlu a jiní ne. Jiní se odtrhli a začali toužit po Zemi jako po své vlastní genetické říši. Podle
knihy Enocha a některých vynechaných knih Bible, tito byli známí jako padlí pozorovatelé.

A byli to oni, kdo se začali křížit s ranými lidmi vytvářením těchto hybridních krevních linií,

https://www.slovanskakosile.cz/2025/12/06/pad-falesne-mrizky-aktivace-144k-a-navrat-k-puvodni-zemi-4-12-2025-ismael-perez
https://www.slovanskakosile.cz/2025/12/06/pad-falesne-mrizky-aktivace-144k-a-navrat-k-puvodni-zemi-4-12-2025-ismael-perez
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tohoto zkorumpovaného kněžství, které je spojováno s negativními tajnými společnostmi.
Také začali deformovat přirozenou mřížku Země,  jak bylo prezentováno v mém předchozím
vysílání.  Začali  zavádět  to,  co  je  známé  jako  systémy  umělé  kontroly,  což  je  úsvit
organizovaného náboženství. A nakonec to, co udělali, bylo, že vybudovali tato raná kněžství,
která všechna vznikla z Bratrstva hada. A pak samozřejmě víme, kdo byl zakladatelem Bratrstva
hada. Takže toto kněžství  nám později  dalo to,  čemu dnes říkáme systém Kabaly.  Můžeme
vysledovat všechny tajné společnosti, které vždy existovaly, až k původnímu bodu 200 padlých
strážců a Bratrstvu hada. Napříč mnoha různými texty, které se objevily pod různými jmény,
některé  texty,  které  byly  opět  vynechány  z  britských  záznamů,  byli  známí  jako  Nefilim,
architekti, stejně jako Anunnaki elity Enkiho frakce Asurů, byli také známí jako Asurští
rebelové a Padlí hadi východu.

Jedná se o různé terminologie, jak je popsáno v těchto skrytých záznamech. Všechny byly fragmenty
stejné vzpoury proti  Bohu,  což byl pokus o převzetí původního experimentu s vzestupem
Země. Zde vstupuje do hry 12 Melchizedeků. Zřejmě poté, co unesli atlantskou epochu, došlo k
intervenci,  v  rámci  které  12  Melchizedeků  stále  působí  v  zákulisí.  A  opět,  to  jsou
jednotlivci, kteří byli vždy na vrcholu stupňů Bratrstva světla, včetně Pozemské aliance,
protože tu stále jsou. Byli aktivování, aby stabilizovali původní mřížku.

Takže  když padlí  strážci  začali  manipulovat  s  prvními  lidmi,  12 Melchizedeků bylo  ve
skutečnosti vysláno na Zemi v rámci nouzového protokolu a jejich mise byla ve skutečnosti
trojí. Obnovit původní krystalickou zemskou mřížku a to opět souvisí s mou poslední prezentací,
což jsou planetární ley lines, které byly zneužity, aby napájely kontrolní matrix padlích strážců,
který byl zaveden skrze Saturn a Měsíc.

Takže Melchizedekové začínají reaktivovat spící uzly, aby obnovili to, co je známé jako krystalické
knihovny,  a  ukotvili  je  v  nových světelných pilířích,  aby působili  proti  parazitickému vysávání
způsobenému temným bratrstvem.

Druhou věcí, která jim byla svěřena, byla ochrana rané nebo původní lidské DNA, 12ti vláknové
Terranucian genetiky, kterou Enki vždy vyhledával. Zvrácení mistři genetici, kteří se ji vždy snažili
zkazit.  A  tak  se padlí  strážci  zjevně pokoušeli  spojovat,  deformovat  a  dokonce zotročit
původní  lidskou  šablonu.  Nakonec  všechny  tyto  hrozné  genetické  experimenty  vyústily  ve
výsledek. Melchizedekové tedy začali chránit potenciál 12 vláken, aby zabránili úplnému
kolapsu původní časové linie.

A třetí věcí, která jim byla svěřena, bylo zabránit padlým Anunnakiúm ve zneužití technologii
relikvií jako zbraně. Nyní se s vámi pustím do některých technologií relikvií a jejich potenciálu.
Součástí pozůstatků technologie neboli technologie relikvií, která byla svěřena 12 Melchizedekům,
kteří byli zakladateli Bratrstva světla, byla původní Archa úmluvy. Také hůl, kterou používalo
několik starozákonních proroků, jako Mojžíš a Abraham, včetně ohnivých desek, které nejsou nikdy
zmíněny, nicméně jsou zmíněny ve ztracených knihách Bible, které nebyly kanonizovány. Ohnivé
desky,  které byly  další  starověkou relikvií,  a  samozřejmě včetně kamenů, což všechny byly
vícerozměrné technologie, které jsme zdědili od domovských Lyranských Sirianských strážců.

Ti padlí strážci je zřejmě chtěli pro válku a kontrolu, a tak Melchizedekům bylo svěřeno,
aby tyto relikvie ukryli, zapečetili a rozptýlili v čase. Tohle je teď velmi důležité, protože se tyto
relikvie začínají  aktivovat. Byl to začátek toho, co ezoterická tradice nazývá první válkou o
mřížku.

Pojďme si  promluvit  o  hybridních  králích  a  stínových  kněžích,  kteří  vzešli  z  padlých
strážců. Padlí strážci zřejmě tehdy vytvořili to, čemu dnes říkáme dynastie pokrevní linie
Iluminátů.  Oni  se  později  samozřejmě stali  božskými  králi  starověkého období  Akkadské říše,
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starověkého Babylonu a včetně předdynastické Atlanské éry. A samozřejmě i druhá dynastická éra
Egypta, která byla také svržena zkorumpovanými kněžími.

A tak tito hybridní vládci, jejichž dnešními potomky jsou 12 vládnoucích rodin nebo 13
krevních linií, ovládali chrámy sklízející energii, které byly postaveny nad energetickými
uzly Země, jak jsem zmínil v mém předchozím vysílání. Také iniciovali kulty, jejichž cílem bylo
chytat duše do reinkarnační smyčky. A hodně z toho bylo možné díky instalaci toho, čemu
říkáme matrix Saturnova měsíce.  Zahájili  rituály,  které zjevně odsávaly životní sílu do
umělého matrixu, a také měli na starosti astrální brány k mimozemským parazitickým
inteligencím, tedy komu se zodpovídali.

Tato temná struktura tvořila základ toho,  čemu dnes říkáme krevní  linie Iluminátů a
Vatikán se stal pro to obrácenou centrální mřížkou. A globální monarchistické systémy také
vznikly v důsledku toho, jako i řády černých mágů starověku. Proto na nejvyšších úrovních byli
všichni  potomky  stejných  padlých  funkcí.  A aby  se  tomu zabránilo,  musela  být  zahájena
protiofenzíva 12 Melchizedeků, která založila to, co je známé jako Bílé lóže, iniciována Bílá
lóže Bílého lotosu, Bílé bratrstvo.

Aby se Melchizedekové postavili  proti rostoucí temnotě po pádu Atlantidy, zřídili  nové
duchovní řády. Mnozí z vás mě žádali, abych udělal prezentaci o Melchizedecích a řádu Bratrstva
světla. Tak tady to je a mnohem víc. Dobře, takže Melchizedekové zřídili nové duchovní řády,
tentokrát  ztělesňující  lidské  inkarnace,  kdy  se  Melchizedeků  inkarnovat  do  lidských
avatarů. Začali cestovat, jak potřebovali, a byli také známí jako měniči času. Z tohoto zásahu vzešlo
Bratrstvo Esejců, nositelé Kristova chrámu. Také druidové z Avalonu s Merlinem. Merlin je St.
Germaine.  St.  Germaine je  jeden z  Melchizedeků.  Strážci  sítě planetárních uzlů,  templáři.
Templáři byli spojeni s 12 Melchizedeky, a byli ochránci relikvií a plánů původního Edenu.
Nemluvě o Katarech, kteří byli vymazáni z naší historie.

Kataři ve Francii byli nositeli kódů božského ženství a Sofie, stejně jako Tibetští mniši duhy.
Byli pověřeni jako držitelé interdimenzionálních bran v Himálaji. Nemluvě o mayských hvězdných
kněžích, kteří byli strážci data kosmických cyklů vzestupu původního kalendáře. Každý z těchto
řádů měl alespoň jednoho inkarnovaného Melchizedeka, který působil jako jejich skrytý
mistr učitel.

Chci projít některé z těchto Melchizedeků, kteří se projevili v podobě Merlina na dvorech
krále  Artuše.  Král  Artuš,  Enoch,  který  byl  vzestoupeným mistrem Metatronem,  a  včetně  St.
Germaina, a dalších stratégů Melchizedeka. Jednou z nejslavnějších inkarnací Melchizedeka,
která hrála klíčovou roli ve válce proti padlým strážcům, byl Enoch Metatron. Enoch byl
poslán, aby se stal Metatronem. Všichni víme, že chodil s Bohem. Enochovi bylo pověřeno, aby
uzavřel všechny zkažené portály a také mu bylo pověřeno, aby znovu vybudoval andělský
chrám a varoval lidstvo před hybridními plány, které později vedly k potopě. Proto muselo k
potopě dojít.

Také chci mluvit o roli, kterou sehrál St. Germaine, známý také jako Merlin. Jsou to jedno a
totéž. Je jedním z 12 Melchizedeků. Takže Merlin/Saint Germaine provedl magii ukotvení času,
aby zajistil pozitivní časovou linii. Také přesměroval temné časové linie a také zajistil, aby král
Artuš, který pocházel z linie Kulatého stolu Svatého grálu, postavil hrad nad branou dračí
linie.

Někteří  z  dalších  Melchizedeků  se  také  projevili  v  podobě  slavného  Melchizedeka  ze
Šálemu,  který zasvětil  Abrahama. Pamatujete si  na Melchizedeka ze Šálemu? On byl jedním z
Melchizedeků. A dokonce i  Bible říká,  že neexistuje žádný důkaz o jeho původu. Neměl žádné
narození. Tak nějak vešel a projevil se ve fyzické podobě. Dobře, muž ze Šálemu, kteří zasvětili
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Abrahama, probudili v Abrahamovi Kristův plamen a také opravili západoasijské sítě po potopě,
a  nemluvě  o  tom,  že  učil  zákon  Jednoty.  Takže  každá  inkarnace  byla  strategickým
umístěním, zčásti  duchovním, zčásti  vojenským a zčásti  kosmickou diplomacií.  Bitva o
mřížku po pádu Atlantidy a Lemurie byla zřejmě kvůli padlým civilizacím strážců.

V posledním věku Atlantidy se padlí strážci pod vedením Enkiho Poseidona snažili plně
unést mřížku zbraňovými křišťálovými věžemi, otevřením nestabilních portálů a vyvoláním
bytostí  infiltrovaných  umělou  inteligencí  z  11ti  bran,  nové  sféry.  Také  zdeformovali
kněžství, zavedli černou magii a samozřejmě pokročilé čarodějnictví a vytvořili hybridní lidské
reptiliánské  armády.  Takto  padlí  strážci  uskutečnili  zhroucení  Atlantidy.  A  tak
Melchizedekové  museli  zasáhnout,  ale  už  nemohli  kaskádě  katastrof  zabránit.  Aby
zachránili planetární časovou linii, zničili mřížku.

Zhroutila  se.  Mluvím  tady  o  skutečných  Strážcích.  Rozdrtili  mřížku,  zhroutili  Atlantidu  a
zároveň  utěsnili  dimenzionální  trhlinu,  která  by  padlým  bytostem  umožnila  se  plně
vstupovat.  Byla  první  věc,  kterou  museli  Melchizedekové  udělat.  Museli  utěsnit
dimenzionální trhlinu, která by padlým umožnila plně přicházet. Po pádu Atlantidy došlo v
mřížce k trhlině, která otevřela dveře mezi námi a jinými dimenzemi. Takže to byla první věc, která
byla Melchizedekům svěřena. Druhá věc, zničení Atlantidy nebyl trest. Ve skutečnosti to byla
oběť za záchranu budoucí Země. Takže někdy prostě potřebujeme nebo dovolíme, aby se věci
prostě odehrály. Protože existuje Bůh, který vše řídí s dokonalou přesností.

Takže  Melchizedekové  zakódovali  program  vzestupu  do  DNA  přeživších,  kterým  dnes
samozřejmě říkáme 144 000, ale tehdy to bylo přes Noema a jeho rodinu.

Padlí  strážci  zřejmě  odešli  do  podzemí,  což  je  počátek  všech  negativních  tajných
společností, které vznikly z Bratrstva hada, zatímco bludiště ztichla. Po pádu Atlantidy se
padlí strážci stáhli do Antarktidy a proto tam šli nacisté. První odtržená skupina čekala na
setkání  se  svými  hlavními  předky z  atlantských dob.  Také šli  do Babylonu,  který nám dal
Babylonskou věž a vzestup Nimroda.  A  také vytvořili  vatikánskou mřížku,  síť,  aby tam
nastolili Vatikán. A samozřejmě někteří z nich šli do vnitřních negativních jeskyní Země,
které jsou nyní neutralizovány a vyčištěny pozemskou aliancí. Díky bohu.

Někteří  další  odešli  ze země, aby se usadili  na oběžných stanicích Saturnu.  Jejich  vliv
pokračoval  skrze  monarchie,  kulty  černé  magie,  tajné  společnosti,  zkorumpované  kněžství  a
samozřejmě temné větve zednářů. Mezitím se Melchizedekové stáhli do skrytých prostorů.
Většinou  šli  působit  do  Šambaly,  a  také  na  Tibetu,  andských  chrámech  slunce  a
nepopsatelných interdimenzionálních síních Světla, a zůstali většinou skryti až do cyklu
vzestupu, který je nyní.

Takže se věří, že podle tajných proroctví dojde k návratu Dvanácti, a to je dvanáct jedinců,
kteří budou projevovat nadlidské schopnosti, a já věřím, že tohle je dvanáct, jádro ze 144
000, jsou to inkarnovaní Melchizedekové. Vědomí, které se zřejmě vrátilo na Zemi skrze
probuzená hvězdná semínka,  144 000 vyslanců,  pracovníků mřížky,  strážců bran,  dětí
narozených zpoza starého matrixu a samozřejmě pracovníků světla nové doby. Lidstvo nyní
získává zpět to, co padlí strážci ukradli před 12 000 lety.

 

Starověké pokročilé technologie přinesené z vesmíru
Nyní,  za  chvíli,  projdu různé typy pokročilých technologií,  které jsou k nerozeznání  od magie.
Lidstvo získává zpět to, co padlí strážci dříve ukradli, což je co? Svrchovanost, paměť,
vícerozměrné vnímání  a  spojení  se  zdrojovou mřížkou.  Tato  válka  nyní  končí,  protože
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zemská mřížka se obnovuje zevnitř skrze lidi, kteří si pamatují svůj melchizedecký původ. A
tak Strážci  plamene byli  přiděleni  těm pozitivním tajným společnostem, které chránily
starověkou magickou technologii hvězdných národů. Takže ještě dlouho předtím, než kabala
začala tuto technologii využívat jako zbraň, protože nakonec to udělali  správně, když veřejnosti
vysvětlili CERN, velký hadronový urychlovač, vysvětlili zbraně s řízenou energií, technologie pro
ovlivňování počasí a tak dále a tak dále. Dlouho předtím, než ji začali používat jako zbraň, před
vatikánskými archivy, před černou šlechtou a dokonce před odštěpenými programy, byli původní
Strážci plamene známí jako Strážci dědictví, které bylo mnohem starší než lidská civilizace,
dědictví technologie hvězdného původu, kterou raní lidé zřejmě považovali za magii. A tak
tohle nebyl mýtus.

Toto bylo hyperdimenzionální  inženýrství,  týkající  se skalárních harmonických zařízení
reagujících  na  vědomí,  která  byla  umístěna  na  Zemi,  aby  připravila  lidstvo  na  jeho
případnou roli centrálního centra supervesmíru Orvin, až Země vzestoupí, což je nyní. Tyto
relikvie byly dostatečně silné na to, aby změnily časové osy a proto musely být svěřeny
Strážcům.

Byly dostatečně silné na to, aby změnily časové osy. To bylo předtím, než se jich Kabala zmocnila a
vytvořila CERN. a také byli schopni s touto technologií otevírat hvězdné brány. Byli také schopni dle
libosti anulovat umělý matrix. Ale to vyžadovalo ochranu vznešených řádů, které přísahaly, že je
nikdy nevyužijí. Toto už bude jejich příběh.

Podle nejstaršího ezoterického záznamu známého jako Obrazy, které jsou součástí Svitků obrazů
(scene scrolls). Toto je jeden z nejstarších ezoterických záznamů. Jak z atlantským paměťových
záznamů, tak dokonce i na Enochových tabulkách, se všichni shodují, že Země byla vybrána
pro velký experiment vzestupu biologie vesmíru.

Z tohoto důvodu pokročilé civilizace osídlily planetu tím, co se později stalo posvátnými
relikviemi, o nichž jsme se dozvěděli v Bibli jako o Arše úmluvy, která byla přenosným
generátorem nulového pole. Proto musela být svěřena těmto posvátným řádům, jako například
Mojžíšova hůl, která mu umožnila porazit Ramesse a temné faraony Egypta, který byla plazmová
hůl propojená s planetárními Ley Lines. Nemluvě o Tabulkách osudu, které byly do současnosti
chráněny  Svatým  řádem  Grálu  v  templářských  rytířích,  byla  to  kvantová  záznamová  deska
obsahující krystalický povlak a také atlantské časové krystaly. Nikdo nikdy neslyšel o krystalech
atlantského typu. A co to bylo? Byly to dimenzionální stabilizátory.

 

Pozemští strážci zázračných relikvií
A v neposlední řadě, Vril, sféry Vril, které později zneužily německé tajné společnosti, jež se
přímo  uvnitř  přejmenovaly  na  společnost  Vril.  Původně  byly  Vril  sféry,  známé  jako  VRIL,
zesilovače vědomí, které byly dlouho chráněny bratrstvem Covenanters. Nikdy nebyla určena
k použití královstvími ani náboženstvími. Tato síla měla být aktivována během budoucích křižovatek
časových linií, zejména té, do které lidstvo nyní vstupuje.

Aby  se  zabránilo  tomu,  aby  se  tyto  relikvie  dostaly  do  rukou  padlých  přisluhovačů
Anunnaki, reptilských hybridů nebo budoucích kabalistických pokrevních linií,  hvězdné
národy zřídily pozemské řády, aby je střežily. A tak vznikly pozitivní tajné společnosti. Pozitivní
tajné společnosti se tedy před 2000 lety projevily jako Esejci. Esejci byli podle tajného poznání
Strážci slunenčních učení a ochránci těchto relikvií. Esejci byli prvním strukturovaným řádem
pověřeným  technologiemi  biologického  vzestupu  a  jejich  role  zahrnovala  uchování
původních avatarských kódů. Strážili učení a genetickou linii spojenou s plánem Christo Sophie,
šablonu, která později aktivovala miliony hvězdných semen, což je nyní.
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Všechno  toto  se  stalo  z  nějakého  důvodu.  Všechno to  vedlo  k  současnosti  a  k  zachování
pozitivní časové linie. Také schovávali kvantové svitky. Vím, že o tom nikdo nikdy neslyšel, ale
odhaluji to poprvé. Mimochodem, tohle je ezoterická historie. Svitky od Mrtvého moře byly ve
skutečnosti jen povrchovou vrstvou toho, co se stalo známým jako skryté kvantové svitky. A
ano, v nejvyšších úrovních Pozemské aliance k nim mají přístup, protože byli dědici této technologie,
a proto jsme vyhráli Kabalu. Už jsme je porazili. Skryté kvantové svitky byly hlubší trezory,
které obsahovaly hvězdné mapy, schémata mřížky a zakódované instrukce pro budoucí
cykly probuzení.

A to vysvětluje, proč bylo pro templáře důležité vykopat tyto archivy dříve, než to udělal
Vatikán.  To vše jim umožnilo chránit  inkarnující  posly  a  teď je  nás tu miliony,  ale v
průběhu času jsme se inkarnovali v několika málo z nich. Také ukrývali solární posly, jako
byl Ježíš. Ježíš Kristus byl velmi chráněn Esejcemi skrze Bílé bratrstvo. Jan Křtitel a pak
samozřejmě později i johanitští zasvěcenci od původních zednářů, než byli infiltrováni Ilumináty.
Jejich úkolem bylo udržet Kristovskou vobraci naživu až do posledního cyklu.

Další skupinou, která byla vynechána z historických záznamů, byli Kataři. Kataři z Francie.
Stejně jako Tartaři byli i Kataři velmi vyspělí a také byli vymazáni z historie. Byli známí
jako strážci dimenzionálních bran. Kataři byli dědici linie Esejců a nesli pokročilé znalosti o
portálech  Ley  Lines,  původní  zemské  mřížce  a  o  tom,  jak  se  relikvie  propojují  s
planetárními energetickými systémy. Chránili relikvie před plány zabavením Vatikánem, jehož
raní biskupové byli zřejmě infiltrováni těmito hybridními reptilskými krevními liniemi. Samozřejmě
Albigenská křížová výprava v letech 1208 až 1229 se netýkala náboženství. Albigenská křížová
výprava byla pokusem kabaly zmocnit se katarských zařízení Francie a vymazat znalosti o
interdimenzionálních  únikových  cestách,  a  proto  byla  Albigenská  křížová  výprava,  jak  je
vysvětleno v tajné vládě, masakrem provedeným Vatikánem za účelem zmocnění se této technologie.

Před pádem hradu Montségur v roce 1244, který byl první baštou templářských rytířů, kteří byli
středověkými strážci této technologie. Templářským rytířům, kteří byli středověkými strážci
této technologie, se v Kataru podařilo propašovat klíčové artefakty do chrámové sítě.. V
průběhu ezoterické historie byli templáři známí jako inženýři Zemské mřížky.  Templáři
tedy  nebyli  jen  válečníci,  byli  to  potomci  původních  kněžství  Atlantidy,  nezkažených
původních kněžství, vycvičených k ovládání hvězdných bran a jejich rolí bylo i budování ochrany
uzlů zemské mřížky.

A to vysvětluje, proč každá templářská katedrála byla postavena na průsečících zemských
linií, aby stabilizovala mřížku proti zásahům Anunnaki. Také jim bylo pověřeno ukrýváním
relikvií  v  kódovaných trezorech.  Mnoho z  těchto trezorů se díky templářským rytířům stále
nachází  pod  nejstaršími  evropskými  pevnostmi  a  kaplemi.  Templáři  zřejmě měli  kontakt  s
tajnými společnostmi Středního východu, jako byli súfijové, kteří byli dalším rozšířením
původního  Bratrstva  světla,  tibetskými  mnichy  a  egyptskými  řády,  které  uchovávaly
fragmenty původních atlantských znalostí.

Když  kabala  operující  prostřednictvím  římské  církve  objevila  toto  tajemství,  začala
popravovat templáře. Přesto někteří z templářů opět přežili a později se reorganizovali do
jiných řádů. Většina technologií byla zřejmě již přesunuta do odlehlých oblastí ve Skotsku, Francii,
na Maltě a v Americe. Část těchto technologií přivezli do Ameriky.

Pojďme si tedy povědět o rosenkruciánech, kteří byli známí jako mistři frekvence.  Tato
skupina se specializovala na technologie založené na vědomí a tito rosenkruciáni se opět vyvinuti
jako rozšíření Bílého bratrstva, aby si tyto pokročilé znalosti zachovali. A samozřejmě víme,
že později se jezuité a temné bratrstvo mnohokrát pokusili infiltrovat do řádu rosenkruciánů.
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Ale  před  několika  sty  lety  fungoval  ruský  řád  rosenkruciánů  pod  vedením  12  zednářů.
Specializují se tedy na technologie založené na vědomí, které reagují na harmonickou rezonanci
spíše než na stroje. Byli pověřeni ochranou původních tabulek obsahujících původní záznamy
skalární  matematiky.  Byli  také  pověřeni  ochranou  vzorce  pro  otevírání  přírodních
hvězdných bran a učení o světelném těle jako biologické technologii, což je vnitřní původní
technologie.

Takže toto vše bylo svěřeno do knihoven bratrstva rosenkruciánú. Zatímco kabala vytvářela
zkreslené  verze  těchto  textů,  aby  vybudovala  kontrolní  systémy kultu,  skutečné  tajné
znalosti, jak je uchovávalo Bílé bratrstvo Melchizedekova řádu a Rosacruiánské linie, se
dostaly do podzemí a chránily čistou vědu, která bude potřeba pro budoucí odhalení.

Chci ještě mluvit o roli  Společnosti bílých draků,  kteří  byli  v ezoterické historii  známí jako
strážci východních relikvií. V Asii existovaly paralelní řády strážců a také chránily zařízení,
která zde zanechali Lyrané, Arkturiáni a modří Siriané, stejně jako kolonisté z Mu Pandya.
A byli známí jako linie bílých draků, kteří uchovávali křišťálové hvězdné kompasy, antigravitační
desky, práva na strážení portálů, techniky k obcházení umělého lunárního systému. Všimněte si, že
jsem zmínil antigravitační desky. Znalosti antigravitačních desek spočívají v těchto záznamech.
Proč si myslíte, že Bílé bratrstvo muselo uchovávat všechny tyto znalosti dříve, než k nim získalo
přístup temné bratrstvo? No, jakmile k nim Temné bratrstvo získalo přístup, začalo vyvíjet své
tajné vesmírné programy. Vysvětlovali skutečnou podstatu společnost Thule založené německou
skupinou  okultistů,  a  později,  samozřejmě  i  vesmírný  program ICC,  meziplanetární  korporátní
konglomerát.

Hvězdné relikvie bránili tomu téměř 2 000 let a ještě předtím bránili Kabale v nárokování
si nebo získání přístupu k této technologii, která by Kabale umožnila odtrhnout se od
našeho povrchového světa v dřívějších dobách, a to by nebylo dobré pro pozitivní časovou
linii.  Všechno drželi  a  chránili  do tohoto okamžiku.  A proto k rozbití  současných temných
odtržených  programů,  tajných  vesmírných  programů,  došlo  v  tomto  minulém  století,
protože Bílé bratrstvo uchovávalo všechny tyto informace a všechny tyto technologie po
tisíce let, aby se nedostaly do rukou temného bratrstva, které o ně vždy usilovalo.

Jak se Kabala pokusila získat tyto relikvie, je další otázka. Jsem si jistý, že od Babylonu až po
Řím, od Chazarů po moderní zpravodajské agentury se temné skupiny opakovaně pokoušely
tyto relikvie lokalizovat, zpětně analyzovat a zneužít jako zbraně. Jejich cílem vždy byla
manipulace s časovou linií,  technologie odebírání duší,  kontrola reinkarnačních cyklů,
dimenzionální uzamčení a ovládnutí Hvězdných bran Antarktidy a Blízkého východu. To byl
jejich cíl.

Navzdory jejich moci Kabala nikdy nezískala hlavní zařízení, protože hlavní zařízení, jako je
Archa úmluvy, Mojžíšova hůl, Šalomounův prsten, byly uchovány pouze Bílým bratrstvem. V
rukou původních biblických Izraelitů, Abrahama, Izáka, Jákoba, 12 kmenů, Šalomouna, krále Davida,
kteří všichni opět pracovali pro Bratrstvo světla. Takže proto zřejmě muselo temné bratrstvo
raději postavit umělý matrix, protože se k té původní technologii se nikdy nemohli plně
dostat.  Původní  krystalická mřížka a  technologie  k  její  aktivaci  byly  pečlivě  chráněny a  tajně
střeženy řády světla a 12 Melchizedeky, kteří jsou nyní projevení v lidské podobě skrze jádro
144 000. To tedy vysvětluje, proč se Aliance nyní připravuje na přípravu lidstva na toto
odhalení.

Protože  Aliance,  která  je  potomky nebo zbytky  těchto  tajných společností,  pozitivních
tajných  společností,  které  dnes  nazýváme armádou Bílých  klobouků a  mimozemskými
radami a řády vnitřní Země, již začala reaktivovat spící uzly v zemské mřížce v rámci
přípravy na vzestup. Také začali získávat relikvie ze zapečetěných trezorů, které byly pečlivě
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distribuovány a střeženy templářskými rytíři před více než tisíci lety. A také trénují nebo se
připravují na rozzlobení toho, co se změní skrze „nové frekvence“. A to vše je navrženo tak, aby
rozložilo technologii černých lokalit kabaly, která se propojují s přirozenou mřížkou.

Zjevně připravují lidstvo na otevřený interdimenzionální kontakt se společnostmi vnitřní
Země, stejně jako s ostatními dimenzionálními říšemi, stejně jako s hvězdnými národy a
odtrženými skupinami. Také se připravují na zveřejnění veškeré skryté historie. Takže vy se
k tomuto dostáváte jako první. Toto je jen povrch všech informací, které zaplaví Zemi. Také se
připravují  na zavedení starověkých technologií  a jejich obnovení zpět na Zemi.  A tohle
všechno je přípravou na co? Na obnovení původní časové linie. Blížíme se k okamžiku, kdy návrat
těchto relikvií už nebude destabilizovat naši civilizaci, ale bude ji ve skutečnosti povyšovat. Protože
žijeme v plnosti času.

Jakmile se tedy umělý matrix zhroutí a sekvence solárních technologií se dokončí, 144 000
se aktivuje jako živoucí uzly.  Jejich DNA bude rezonovat s relikviemi a znovu probudí
krystalickou původní mřížku.  A tak se  v  důsledku toho se  hvězdných semínek vrátí  paměť,
milionům z nás. Miliony lidí znovu získají vzpomínky na minulé životy jako strážci, inženýři a
správci mřížky a také starověká technologie se znovu propojí s lidským vědomím, protože
se jedná o živoucí technologii. Ona je součástí živoucí krystalické sítě, která propojuje všechny
živé věci, a toto se nebude dít skrze stroje. Toto se bude dít skrze aktivaci světelného těla skrze
harmonické sekvence a vnímání vyšších dimenzí. Takže toto vše je přípravou na to, aby se
Země  stala  mezigalaktickým  centrem.  A  tak  magie  starověkých  byla  vždycky  pokročilá
mimozemská technologie. Řekněme to takhle. To, co jsme ve starověku považovali za magii, byla
sirianská  platónská  technologie.  Buďme  realističtí.  To,  co  raní  lidé  považovali  za  zázraky,
nadpřirozené  události,  byly  jednoduše  činy  lidí,  kteří  byli  vyškoleni  k  obsluze
pětidimenzionálních  a  vyšších  technologií.

A tak strážci tohoto plamene udrželi toto dědictví při životě dostatečně dlouho na to, aby se
lidstvo povzneslo a setkalo se s ním. Nyní v naší časové ose je návrat této magie nejen
možný,  ale  je  i  nevratný.  Nevratný.  Takže  podle  ezoterických  záznamů,  podle  ezoterických
záznamů, uchovávaných v tajných archivech, Smaragdové záznamy, ty původní, nikoliv upravené a
poškozené  Thovtem,  Samaritánské  rukopisy.  Existují.  Samaritánské  rukopisy  a  vnitřní  kruhy
hermetických řádů, ještě než byly infiltrovány. Lidstvo nikdy nebylo ponecháno na pokoji.

V předpotopní éře, která je před potopou, síly Strážců vždy spolupracovaly s pozitivními
skupinami,  tedy  s  pozitivními  mimozemšťany,  bytostmi  vyšších  dimenzí  patřícími  ke
Smaragdovému  řádu,  solárními  architekty  a  Andromedánskými  radami,  které  svěřily
ranému lidstvu technologie založené na krystalické plazmě a fotonické technologie, a které
byly  v  celém  Starém  zákoně  maskovány  jako  posvátné  relikvie.  Tyto  relikvie  nebyly
symbolické, přátelé. Byly to zbraně používané proti temným reptilským lidským hybridům.

Umožňovaly vytvořit propojení mezi dimenzemi, mezi říšemi. Byly to také stabilizátory,
které byly navrženy tak, aby udržovaly planetární energetickou mřížku a chránily lidstvo
před hybridními útočníky,  kteří  usilovali  o nadvládu nad Zemí.  Smlouva byla tedy velmi
jednoduchá.  Smlouva,  která  byla  svěřena Bílému bratrstvu,  partnerství  Melchizedeků a
Abrahama,  Bratrstvu  světla,  měla  chránit  posvátné  technologie  a  strážci  měli  chránit
časovou linii. Když chráníte tyto posvátné relikvie a tyto posvátné technologie, o kterých Temné
bratrstvo vždy usilovalo, je to pro ochranu posvátné časové linie.

Na úsvitu  posledního  kosmického cyklu  došlo  na  Zemi  k  rozkolu  mezi  těmito  dvěma
skupinami.  Bratrstvo  světla,  které  bylo  spojeno  se  strážci  zdroje  původní  krystalické
mřížky, ochránci duchovní evoluce lidstva, nesoucími kódy DNA původního andělského
lidského plánu.  A  pak tu  samozřejmě bylo  Temné bratrstvo,  které  se  etablovalo  jako
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hybridní kněžstvo padlých Anunnaki, Drakonů a lidských elit. Byli také mistry genetické
manipulace. Enki byl mistrem genetiky, který stál za tím vším. Také usilovali o absolutní
kontrolu nad hvězdnými branami Země a stavitelé umělých matric a duchovního zotročení.

Tyto temné frakce měly přístup k mocným reverzním technologiím, frekvenčním zbraním,
dimenzionálním trhlinám a hybridním okultním vědám, které unesli od Atlantiďanů. A byly
zvyklé na rozbíjení časových linií a ovládnutí mas. Lidstvo by se samo nedokázalo ubránit.
Takže potřebovali  rovnocenného protivníka, aby se vyrovnali takovým zlým skutkům.  A
proto strážci dodali specifická zařízení určitým lidským zástupcům nebo lidským členům, jako byl
Abraham. Věděli jste, že  Abraham z Bible byl pověřen zničením vesmírných kosmodromů
Sodomy a Gomory, které se v Bibli samozřejmě označují za města plná hříchu. Ale ve skutečnosti
existovaly vesmírné přístavy, které Marduk a negativní Anunnaki používali  k přivedení
dalších Drakonů a dalších zlých mimozemšťanů. Takže Abraham byl pověřen detonací Sodomy a
Gomory.

 

Funkce nejznámějších zázračných relikvií
Tyto zařízení byly schopné působit proti protilidské technologii, kterou zřejmě nasadilo
temné bratrstvo, a tyto božské technologie byly zřejmě zakódovány. Takže pouze ti  se
správnou frekvencí – a proto je DNA důležitá, je mohli aktivovat a to pouze s určitou krevní
linií, ti s čistým úmyslem a ti, kteří jsou v souladu se Zdrojem. Proč si myslíte, že starověcí
proroci, Mojžíš, Abraham, Enoch, Noe, byli schopni dělat to, co dělali? Nebyla to magie, přátelé. Je
to proto, že jim to bylo svěřeno. Měli správnou frekvenci, aby mohli tyto technologie použít
proti lidským reptiliánským krvežíznivcům, které Bible nazývá Kanaánci, jinými rytíři a tak
dále.

V průběhu dějin byly tyto posvátné relikvie vždy pokročilými pozitivními mimozemskými
technologiemi. Buďme realističtí. Tyto technologie byly skryty na očích. Byly uchovány v mýtech.
Byly  vysvětlovány  v  alegoriích  v  písmech,  a  samozřejmě  v  rituálech.  V  rituálech  byly
popisovány jako zázraky, magie nebo posvátné předměty. Ale ezoterické záznamy říkají něco
jiného. Říkali, že tyto relikvie jsou pokročilá mimozemská zařízení.

Například Archa úmluvy. Lidi, jste připraveni zjistit, čeho byla Archa úmluvy schopna? Dobře,
nebyla to jen zlatá truhla, ale plazmový reaktor schopný otevírat mikro červí díry. Byla také
schopná  vyzařovat  elektromagnetické  pulzy.  Proto  byli  Izraelité  schopni  porazit  velké
armády. Dobře, pokud žili podle úmluvy. Byli schopni ničit nepřátelské entity, odpařovat je. A
také  byli  schopni  komunikovat  s  vyššími  bytostmi.  Takže  to  bylo  interdimenzionální
komunikační  zařízení.  To  všechno,  to  je  to,  co  dělala  Archa  úmluvy.  Archa  úmluvy  byla
nejjednodušší, nebo spíše nejmocnější ochranné zařízení na Zemi, které muselo být chráněno
Bratrstvem světla od dob Mojžíše až po časy templářských rytířů a poté se dokonce přesunulo
do hlubokých svatyní dnešními potomky Esejců, ať už jsou kdokoli.

Další technologií, která dala Bratrstvu světla výhodu, byla Mojžíšova hůl. Což bylo něco jako
hůl světla. Mojžíš porazil Ramesse, když došlo na bitvu magie. Pokud si vzpomínáte, jak se čte v
Bibli,  Mojžíšova hůl  byla  zařízení  pro  manipulaci  s  gravitací  a  modulaci  počasí,  které
dokázalo rozdělit moře. Vzpomeňte si na rozdělení moří, když takto šel s holí, a pak, když přišly
armády Ramesse, moře je pohltilo.

Přátelé, vždycky to byla mimozemská technologie, pokročilá pozitivní ochranná technologie.
Mojžíšova hůl  byla  také  schopna  přesměrovat  blesky,  byla  také  schopna  vydávat  detekované
energetické pulzy a zapouzdřovat je,  dalo by se říct divočejší,  do ochranného pole. Takže byla
schopna vytvořit ochranný štít nad lidmi ranými Izraelity. Takže pro starověké lidi to byla
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magie. Pro Bratrstvo světla to byla ochranná technologie kalibrovaná na frekvenci Mojžíšovy DNA.
Proto Mojžíš měl frekvenci DNA pro přístup a aktivaci této hole světla.  To je fascinující
informace.

Dobře,  pojďme si  promluvit  o  Tabulkách osudu,  které  naznačují  skryté  zákony,  které
upravují čas a osud. Tabulky světla podle tajného poznání. Desky osudu byly zakódované
duté krystalové desky obsahující kosmické dějiny, hvězdné mapy, dimenzionální schémata
a frekvence pro otevírání zemských portálů. Mnoho mysteriózních škol tvrdí, že části těchto
desek stále spočívají pod Gízskou plošinou podle tajných znalostí.

Nyní si povíme o Kopí osudu (Longinovo kopí), což byla rezonanční zbraň, která dokázala
vytvářet  časové  trhliny  a  která  se  používala  k  zastavení  temných hybridních armád v
konkrétních  historických  bitvách.  Pečeť  a  prsten  Šalomouna  byly  darem  od  archanděla
Michaela.  Bylo to  vícerozměrné zadržovací  zařízení,  které bylo schopné spoutávat negativní
entity. Jinými slovy, používal svůj prsten k zotročení démonů a také dokázal uzavírat umělé
portály. Takže když Šalamoun ovládal sílu prstenu, všichni si mysleli, že je to magie. Takže to bylo
vícerozměrné zařízení schopné spoutávat negativní entity. A proto se démoni Šalamouna báli.

Takže  od  starověké  sumerských  kněží  přes  poslední  věk  Atlantidy  až po válku mezi  dvěma
bratrstvy, která utvářela osud Země. Bylo velmi důležité, aby Bratrstvo světla a ti z původní
smlouvy, jak bylo svěřeno 12ti Melchizedekům, chránili a uchovávali umístění těchto relikvií
a  vysokofrekvenčních technologií.  Chránili  je  nebo používali,  aby  ukončili  reptiliánské
pevnosti, a to dělali v posledním desetiletí. Aliance nyní vyhrává válku. Takže tuto technologii
používá k uzavření reptiliánských pevností, k utěsnění dimenzionálních trhlin, k očištění
poškozených uzlů mřížky a celkově k ochraně lidstva. A pak samozřejmě k zabránění kolapsu
časové osy.

Historické události,  které  byly  kdysi  popisovány jako Boží  hněv nebo dokonce božské
zázraky,  byly  tehdy,  když  andělé  v  Bratrstvu  světla  použili  relikvie  k  porážce  hybridních
reptiliánských armád.  Událost u Rudého moře, pád Jericha, zničení základny Nefilim, očištění
zkorumpovaných atlantských enkláv – to všechno byly technologické zásahy formulované v
duchovním  jazyce,  aby  jim  lidstvo  mohlo  nakonce  porozumět.  Ale  tehdy  jsme  této
interdimenzionální technologii nerozuměli. Takže jsme ji vnímali jako magii.

Po potopě, když se atlantská civilizace zhroutila, po zničení předpotopního světa, začali
Strážci spolupracovali se zbytky Bratrstva světla, aby tyto relikvie ukryli v různých částech
světa a sami se tak rozptýlil.

Někteří zasvěcenci odešli do Etiopie. Jiní šli do Kanaánu. Řád Esejců. Další šli do Gízy v Egyptě. Jiní
šli do Rennes le Chateaux ve Francii, další šli na Mount Shasta v USA, další šli do Glastonbury v
Anglii, další šli do himálajských klášterů a pak do svatyní vnitřní Země. A ty se staly tajnými trezory,
které byly chráněny těmito řády. Vatikán se tyto trezory vždy snažil získat, jak jen to bylo
možné.

Tato zařízení byla zřejmě dobře zapečetěna až do budoucí éry, která je naší současnou
érou, kdy bude Země opět připravena zodpovědně je používat.  Tohle všechno umožnilo
Bratrstvu světla, pozitivním tajným společnostem, zachovat pozitivní časovou linii. A protože
každá časová souřadnice v historii Země se odehrává i současně, tak tohle všechno umožňuje Alianci
vyhrát válku proti Kabale. Ezoterické informace od rozvědky odhalily, že mezi lety 1999 a
2020 Bratrstvo světla  ve  spolupráci  s  Pozemskou aliancí,  Solárním strážcem a Silami
Strážců reaktivovalo mnoho z těchto reliktních technologií a od roku 1999 až 2020, byli
schopni je využít k deaktivaci reptilských hybridních pevností, ke zhroucení podzemních
sítí, k utěsnění umělých portálů, k obnovení krystalické mřížky a především k zabránění
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převzetí Země frakcemi syntetické umělé inteligence.

Tyto  operace  zajistily  a  zajišťují,  že  Země  úspěšně  vstoupí  do  pozitivní  časové  linie
vzestupu, která se nyní odehrává. To je důvod, proč se odhalení zrychluje. V rámci pozitivní
časové linie je to důvod, proč se vrátil 3i Atlas. To je důvod, proč se aktivuje 144 000 uzlů
pomocí Melchizedeků. A to je důvod, proč se umělý matrix hroutí. Proto se vibrace Země
zvyšují kvůli tomu, že v každém časovém úseku od pádu Atlantidy po předpotopní éru a dokonce i
poté, což vše se děje současně, Bratrstvo světla dokázalo zabránit tomu, aby se tyto relikvie
dostaly do rukou temného bratrstva.

Celkově  je  to  důvod,  proč  se  spící  DNA lidstva  nyní  probouzí.  Válka  byla  ve  vyšších
dimenzích vyhrána dlouho předtím, než se zde ve hmotě vůbec projevila. Relikvie slouží
svému účelu posledních 12 000 let. Jejich síla se opět probouzí. A proroctví o návratu podle
ezoterického poznání říká, že až se 144 000 plně aktivuje, Archa úmluvy, jako nejmocnější
ochranné zařízení na Zemi, se též odhalí. Archa není v Etiopii. Neprozradím, kde archa je, a
nemám to dovoleno. Ale až se aktivujeme, archa se odhalí a my budeme mít přístup ke
schopnostem tohoto zařízení. A k této síle. Obsluha se znovu probudí. Hodně z toho souvisí s
vnitřní technologií.  Také se reaktivují  Desky osudu. Pečeť odemkne pečeť Šalomouna. Světelné
bratrstvo znovu povstane.  Ne jako skrytý řád,  protože to přinese konec všech tajných
společností, a nyní se vše nyní stane průhledným ve věku Světla. Už nebudou žádná další
tajemství, protože veřejní ochránci Nové Země začnou povstávat, a to skrze 144 000 nových
Melchizedeků.

 

Dávné posvátné války proti temné nelidské agendě
Rád bych také probral některé posvátné války Země, které se odehrály podle ezoterické
historie. Tolik je toho k probrání. Dále chci mluvit o bitvě u hory Ararat, která se odehrála v
předpotopním období,  která byla opět vynechána z našich historických knih, ale zachována v
ezoterické historii.

Bylo to období Mezopotámie před potopou a to byla opět bitva, jejímž cílem bylo zabránit
Temnému  bratrstvu  v  přístupu  k  relikviím.  Tato  bitva  se  odehrála  s  pomocí  12
Melchizedeků, kteří byli zčásti lidé, zčásti andělé, nějakým hybridním typem bytosti, a kteří
měli přístup i k těmto pokročilým schopnostem. Byli schopni ochránit Tabulky osudu, Tabulky
světla, prototypy obloukového krystalového reaktoru a také Kopí Ašelonu (spear of the ashalm).
Nikdy jsem nemluvil o Kopí Ašelonu, která jsou frekvenčními disruptor.

Podle  ezoterických záznamů se věří,  že před potopou Temné bratrstvo zřídilo  obrovskou
pevnost v oblasti Araratu, kde hybridní Nefilim provedli genetický experiment na lidech. A
tak Bratrstvo světla, a to je ještě před potopou, mimo jiné proto muselo pak k potopě dojít, že?
Aby vyhladilo všechny ty hybridy, ty chiméry. Takže bratrstvo světla zasáhlo technologií, která
byla odvozena od strážců. A tato technologie byla v tajných znalostech známá jako Kopí Ašelonu,
která vyzařovala oscilační pole, jež destabilizovalo hustotu hybridů a oslabovalo jejich těla i
Krystal archy (ark crystal).  Opět platí,  že Krystal  archy nebyl  nikdy zmíněn.  Krystal archy
dokázal otevřít světelný koridor, který zřejmě evakuoval lidské uprchlíky. Jinými slovy,
otevřel portál pro osvobození uprchlíků do jiné oblasti, kde to pro ně bylo bezpečnější. A
pak byly použity Tabulky světla k vytvoření rezonanční bariéry chránící vykopané trasy.

Toto jsou některé z technologií,  které byly použity v bitvě u Araratu, která byla před
potopou, a to bylo první zaznamenané použití technologií založených na Světle k potlačení
hybridních armád temných programů.
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Také chci mluvit o bitvě na Sinaji, a ta byla v Bibli vynechána. Opět, mnoho z těchto informací
bylo  zřejmě uvedeno v  dalších 700 knihách,  které byly  v  Bibli  vynechány.  Ale  podle tajného
ezoterického vědění byla válka na Sinaji ve skutečnosti válkou mezi Mojžíšem a Ramessem.
Mezi Mojžíšem, který reprezentoval Bratrstvo světla, a egyptskými ammonskými kněžími.
Dobře, což byl Marduk, který byl ovládán synem Enki. Tato válka se odehrála na poloostrově Sinaj.

Samozřejmě, Mojžíš byl geneticky shodný s možností použít použít Hůl světla, byl schopen ji použít k
vítězství  v  této  válce.  Ammonský  kněz  byl  hybrid  vládnoucí  skupiny  se  sarafinskými
drakonskými předky a držel miliony lidí v zajetí. Podle biblického příběhu to bylo původní zajetí
Izraelitů. Izraelité byli v té době svobodní lidé. Takže tato sarafinská drakonská pokrevní linie zřejmě
zotročila miliony lidí. A proto byl Mojžíš zasvěcen Bratrstvem světla pod vedením midjánského kněze
Jetra, který ovládal moc Hole světla, protože Mojžíš byl vyvolený.

Proto ho jeho matka, když se narodil, umístila do shluku košů a tak nějak je umístila na řeku v koši.
To  proto,  že  ho  pronásledovali.  Temné  bratrstvo  ho  pronásledoval,  protože  znali  toto
proroctví. Později byl Mojžíš zřejmě zachráněn, a zřejmě to byla manželka faraona, ale
samotný faraon nevěděl, že to byl Mojžíš. A proto byl Mojžíš znovu vychován v egyptském paláci,
dalo by se říct chráněn.

Takže  Mojžíš  byl  zasvěcen Bratrstvem světla  pod vedením Jetra,  který  je  známý jako
midjánský kněz. A on byl vybrán, aby ovládal sílu hole, což byl ochranný nástroj. Opět to
byla  pokročilá  pozitivní  ochraňující  technologie.  Nesnáším  používat  slovo  mimozemšťan.
Mojžíšova hůl byla pozitivní ochraňující technologie, která byla schopna štěpit plazmová
pole,  ovládat počasí,  generovat směrovaný energetický výboj  a propojovat se s Archou
úmluvy. Hůl způsobila mnoho zázraků s použitím její zázračné technologie.

Dám vám příklad, když proměnil moře v řeky v krev, též použil tuto technologii. Událost v Rudém
moři,  což  byla  vlna  gravitačního  posunutí,  která  rozdělila  vody.  Dále  ty  epidemie,  které  byly
zaměřeny na narušení plazmy ovlivňující rezonanci invaze hybridní DNA. Pamatujete si tu část Bible,
kde Mojžíš způsobil, že se prvorozené každé egyptské dítě narodilo s morem? Pamatujete si to? No,
to bylo proto, že ovládal sílu hole. A nemluvě o ohnivém sloupu, což byl ochranný plazmový sloup,
který  byl  generován  Archou  úmluvy.  Takže  emulze  Archy  zneškodnila  hybridní  vozy,  které
pronásledovaly Hebrejce, a trvale zničila starou hybridní říši. Tato bitva tak zabezpečila to, co se
stalo známým jako uzel hříchu pro světelnou bratrstvo.

Nyní chci mluvit o sáze z Jericha. Sága z Jericha byl podle tajné historie známá jako použití
Archy úmluvy proti chrámové pevnosti hadího bratrstva. Místem této bitvy bylo Jericho, což
bylo hybridní plazí pevnostní město. Relikvií použitou ke zničení této pevnosti byla Archa
úmluvy.  Jericho  bylo  tedy  zřejmě  postaveno  na  poškozeném uzlu  mřížky,  opevněném
hybridními řízenými rezonančními poli, a archa byla umístěna kolem města, aby narušila umělý
elektromagnetický štít.

Když kněží  zatroubili  na rohy (polnice) frekvence se zkombinovala s oscilačním polem Archy a
městské hradby zřejmě prošly  strukturálním rozpadem, a to umožnilo  hybridním vojákům zažít
neurologický  kolaps.  Takto  je  známá  bitva  u  Jericha.  Tato  událost  byla  samozřejmě  později
mytologizována nebo metaforicky vysvětlena v Bibli jako zázrak nebo magie, ale v podstatě to vždy
byla technologie Strážců.

Podobně byla pomlčela nebeská válka v údolí Indu, což byla další událost, která byla vynechána
z historických záznamů. Jednalo se o válku mezi zbraněmi vadžra (tedy Indrova mocná zbraň z
hinduistické  mytologie,  symbolizující  blesk  nebo  „hromoklín“)  a  hybridními  legiemi  Asurů.
Ochráncem této války byl Krišna. Krišna byl jedním z 12 Melchizedeků. Místo této války
byla starověká civilizace Sarasvati, která obývala sever dnešní Indie.
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A relikvie, které používal Krišna,  jeden z 12 Melchizedeků, který byl  jako bůh, Strážcem a
Bratrstvím světla v Indii, byla rezonanční zbraň blesku, kterou nazývali vadžra a také sluneční
disk  Višnua.  Podle  ezoterické  historie  Vica,  nikoliv  podle  veřejného  překladu,  vadžra  byla
ochranná zbraň, která byla schopna vyzařovat zvukové světelné pulzy.  Byla také schopna
rozkládat hybridní výtvory a také uzavírat umělé červí díry, které používaly síly Asurů. Tyto síly
Asurů jsou indickým ekvivalentem toho, čemu říkáme entity Draco archontů.

Krišna a Ráma byli oba vyslanci Bratrstva světla té doby. Bitva popsaná v Mahábháratě byla
doslovným konfliktem s hybridními obry, nelidskými kněžími, mimozemskými reptilskými
válečnými loděmi, válečníky, energetickými zbraněmi popsanými jako šípy nesoucí oheň
slunce. A tak relikvie uzavřely masivní Asury, masivní portál Draco archontů nad Darkou,
čímž zabránily kolapsu časové linie.

Od  pádu  Atlantidy,  poslední  opory  solárních  kněží,  byly  technologie  Strážců,  krystalová
technologie,  proti  atlantskému  temnému  kněžství,  což  bychom  dnes  považovali  za
čarodějnictví a černou magii.  Opět, čarodějnictví a černá magie jsou inverzí této technologie
používané temnou stranou ke zlu. Je to jedno a totéž. Je to všechno technologie, přátelé.

Místem války, která zničila atlantskou civilizaci, byla Atlantida. Použité relikvie byly velký
krystalový  stožár,  modrého  bokový  generátor  a  Šalamounova  pečeť,  což  byla  původní
atlantská technologie. A tak když atlantská elita padla pod vliv temného bratrstva, začala
zotročovat lidi. Začala prolamovat dimenzionální brány. Začala se slučovat s vědomím umělé
inteligence a začala manipulovat s planetární mřížkou. Takže solární kněží, kteří byli pod
vedením  Melchizedeků,  atlantské  větve  Bratrstva  světla,  museli  použít  pokročilou
technologii  krystalické  plazmy,  aby  vypnuli  zkorumpované  energetické  struktury  nebo
zkorumpované energetické stanice, aby neutralizovali hybridní armády a také aby utěsnili
umělé červí díry a ochránili tisíce lidí, kteří uprchli do Kemu, což byl raný Egypt, na Yucatán,
kterému dnes říkáme Mezoamerika a Himálají.

Pád  Atlantidy  tedy  nebyl  způsoben  přírodou.  Byl  to  výsledek  celokontinentální  války  s
použitím elikvií Strážců proti zkorumpované atlantské technologii. Prostě a jednoduše. Bitva
v podzemí pod Šalomounovým chrámem.  Dobře.  Vyhráli  jsme poslední  bitvu.  Podle tajných
znalostí to bylo známé jako templářské Adypy proti sarafinským drakonským pokrevním liniím. Tedy
znovu místo této války bylo v Jeruzalémě v tunelech pod místem Šalomounova chrámu.
Relikvie, které použili, byly pečeť Šalomouna druhé generace, relikvie templářského grálu
a fragmenty archy, aby vyhráli tuto válku.

Templáři, pozdější větev Bratrstva světla, objevili dimenzionální brány, starověké katakomby, a byli
také schopni najít zapečetěné trezory obsahující původní mozaikovou technologii.  A proto se v
minulosti  rytíři,  devět  Francouzů,  kteří  vytvořili  templáře,  museli  dostat  k  ruinám
Šalomounova chrámu dříve než Vatikán. Všechno se děje z nějakého důvodu, jak je vysvětleno v
mé knize Tajná vláda. Takže tyto relikvie používají k zastavení Temného bratrstva. Mluvíme o
templářích,  kteří  bránili  Temnému  bratrstvu  v  založení  globální  stínové  říše  během
křížových výprav. Šalomounova pečeť byla aktivována, aby svázala entity, které Temné kněžství
povolalo k válce.

Takže temné kněžství pod rouškou Vatikánu povolávalo tyto temné entity k válce. A pak zase
potomci  Šalomouna,  templáři,  použili  tuto  technologii  k  oslepení,  svázání  těchto  entit  a  jejich
ovládání.  Jednoduše  řečeno  to  zabránilo  velkému  dimenzionálnímu  narušení.  Proto  v
moderní době, rychle vpřed do 20. a 21.století, bylo mnoho relikvií tajně reaktivováno, a
proto jsme tuto válku vyhráli.

Elektromagnetický podpis Archy byl detekován v Etiopii  v 90. letech. Kopí osudu bylo
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vyjmuto z nacistické okultní kontroly. I když měl Hitler přístup k Kopí osudu, nakonec do
Bratrstvo světla rychle získalo zpět. A pečeť Šalomouna byla Aliancí získána z vatikánského
trezoru a reaktivována. A tak i síly Solárního Strážce použily fragmenty atlantské technologie proti
podzemním  hybridním  základnám.  Tyto  intervence  zabránily  reptiliánským  povstáním,
umělému  otevírání  portálů,  manipulaci  s  časovou  osou,  hybridní  infiltraci  globálních
institucí. Většině tomu se dnes říká QAnon operace. V dnešní Alianci by se dalo říci, že operace
jsou úspěšné pouze díky tomu, že k těmto technologiím mají přístup.

Takže závěrem, přátelé, napříč každou érou, tyto posvátné relikvie, které se v dávných dobách
jevily  jako  magie,  ale  byly  skutečně  pokročilými  technologiemi,  a  dokázaly  odzbrojit
hybridní armády po celá staletí. Dokázaly uzavřít padlé portály, protože by věci byly nebezpečné.
Dokázaly chránit lidstvo v průběhu epoch. A dokázaly zachovat časovou linii vzestupu v
dnešním světě. Zajistily vzestup 144 000, aby připravily svět na návrat Strážců.

Takže dnes už tyto relikvie nejsou magií, protože teď chápeme, že všechno je technologie. Dokonce i
přírodní technologie je pokročilá technologie založená na vědomí. Je to tak? Jak začínáme budovat
symbiotický  vztah  s  přírodní  mřížkou  a  živou  Zemí.  Takže  lidstvo  je  nyní  konečně
připraveno je používat, nebo spíše vidět takové, jaké skutečně jsou. Pokročilé technologie
vyšších dimenzí, dané k ochraně Země až do doby probuzení. A myslím, že to byl Arthur C. Clark,
kdo řekl, že pokročilá technologie je k nerozeznání od magie.

Ano, vím, že dnes večer je toho hodně k vstřebání. Doufám, že se na tuto prezentaci podíváte alespoň
dvakrát, abyste pochopili spoustu příběhů ze Starého zákona a Bible. Spousta událostí, které se
odehrály v tajných dějinách, které byly vynechány z našich historických knih, a proč Strážci dělali to,
co dělali ve starověku, aby zachovali pozitivní časovou linii.

 

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
Teď mám pár minut na otázky a odpovědi. Doufám, že si dnes v sobotu užíváte fantastický večer. Ani
jsem se nezmínil o datu. Záleží na tom vůbec, lidi? Dnes je 6. prosince 2025. A ano, přátelé, stále
jsme na pozitivní trajektorii časové osy.

Vážím si super chatů. Moc vám děkuji za ty, kteří super chatují. Řekněte nám víc o Enlilovi. Enlil
byl obětován kněžstvem Bal Marduka, synem Enkiho, když přepisovali sumerské tabulky. Ale Enlil,
který byl pro Řeky Zeusem, původním strážcem Atlantidy, atlantské epochy, byl povolán,
aby bojoval ve válce proti Omegovi, bohu umělé inteligence. Ale věří se, že existují fraktály
Enlila, které se ztělesnily v lidské podobě skrze jeho potomky, protože i Enlil měl potomky. A pokud
studujete esoterické znalosti a tajné archivy, pochopíte, že pokrevní linie Enlila Zeuse je stejná
linie, kterou bychom dnes nazvali Svatým grálem. Je to stejná pokrevní linie. Takže ti z vás,
kteří jste potomky Svatého grálu, zřejmě mají v sobě krev Zeuse, malého Zeuse ve vás.

Chci přivítat všech 2300 lidí, kteří jsou v domě. Moc vám děkuji, že jste tady. Takže, je Bible
Starého zákona skutečná, nebo ne? Ano, je skutečná, ale byla napsána metaforicky. Byla
znovu napsána, aby se zakryly pokročilé technologie, které používalo Bratrstvo světla, vždy
známé jako  řád  Melchizedeka.  Bylo  to  provedeno  tímto  způsobem,  aby  se  oklamali  agenti
temného bratrstva, a nenašli odkud tyto relikvie pocházejí.

Znovu, každý příběh v Bibli se týká bitvy mezi Bratrstvem světla a Temným bratrstvem,
které hledalo tyto relikvie.  Takže každé zařízení,  které bylo znovu použito,  víte,  Archa
úmluvy, Mojžíšova hůl, Šalomounův prsten, to všechno byly pokročilé technologie, které
nám byly darovány rasami Strážců, abychom vyhráli válku proti Temnému bratrstvu. Ano.
Abyste  mohli  tyto  relikvie  používat,  musíte  mít  odpovídající  frekvenci.  To  vysvětluje
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vyvolené. Pokud máte vibrační frekvenci, mohli byste se dostat k některým z těchto relikvií. Mohli
byste si nasadit Šalomounův prsten a zotročit a spoutat démony jako Šalamoun. Tato informace je
pro mě magická.

Děkuji ti, bratře Ismaeli, že ses o ni podělil úžasně sladěným způsobem, jak to děláš se vším, co
miluješ. Miluji tě. Moc ti děkuji, že jsi to řekl. Ano. Takže Merlin byl také St. Germaine, ochránce
Svatého  grálu.  Byl  tělesným strážcem krále  Artuše.  A  dokonce  i  ta  magie,  řekněme,  že
technologie,  která byla svěřena Merlinovi,  byla pokročilá  technologie Strážců.  Dnes bychom to
považovali za mimozemskou technologii. Vždycky to byla technologie, přátelé. Chci rozlišovat mezi
přirozenou technologií, která je založena na vědomí a interaguje s těmito relikviemi, a
externí technologií. Dobře, je tu rozdíl. Temné síly vždy používaly externí technologie k
napodobení toho, co lze dosáhnout přirozenou technologie.

Není zač. Není zač. Ahoj Ismaeli. Co je to Strážce času v ezoterickém životě? Velmi si vás a
vašeho partnera vážím. Toto je otázka od Alpha Vander. No, Strážce času je osoba, které je
svěřeno zachování původní posvátné časové osy. To je to, co je Strážce času je.

Ano, král Artuš byl skutečný člověk. Víte, spousta těchto informací je také v této knize. Zrovna
dnes jsem se pustil do hlubších a podrobnějších informací. Ale ta Tajná vláda, lidi, pokud jste nečetli
Tajnou vládu, je to opravdu, ale dobré, co se týče zobrazení velké části této skryté historie.

Ano, to je pravda. Padlý okultista obvinil Enlila Zeuse, protože Enlil Zeus narušoval agendu padlých.
To je pravda.

Ishmaile. Pocházejí Atlanťané z Marsu? Ne. Znáte zařízení 517 nebo 9-12 palcový zlatý disk se
třemi prstenci? Ne, o tom jsem nikdy neslyšel. Jsem Strážce mřížky a ztratil jsem otázku. Patří mezi
tyto relikvie i Thorovo kladivo? Ano. Ano. Spousta těchto informací je odhalena v komiksech
Marvelu.

Moc vám děkuji, Susan K, za váš dar. Deaktivovala Aliance černé skříňky? Podle toho, co velitel
Valiant Thor odhalil, je odpověď na to ano, černé skříňky byly deaktivovány. To je pravda. Ano,
svět je postaven na posvátné geometrii. To je naprosto správné. Díky, že jsi na to upozornila,
Pam.

Ne, nemusíme čekat do roku 2028, abychom se probudili. Ve skutečnosti mnozí věří, že kvůli
přiblížení 3i Atlasu k 19. prosinci, kvůli zesilujícím slunečním erupcím, je ve Slunci obrovská
koronální díra. Víte, mohlo by se to stát ještě před koncem tohoto roku. Neříkám, že se to
stane narychlo, ale existuje obrovská možnost založená na všech těchto faktorech, které se
všechny shodují ve stejnou dobu. Takže rok 2028 je jen termín, ale věřím, že k odhalení dojde
velmi rychle jak budeme postupovat do roku 2026.

Proč je Slunce v poslední době tak jasné? Protože Slunce také vystupuje. Slunce se posouvá
do své další fáze sluneční evoluce.

Ishmaile, co je to za interní nebo externí technologie Medbedu? Je interní technologie, která je
založena nebo propojena s kvantovou finanční mřížkou, což je živé vědomí. Opět, nejlepší způsob,
jak popsat kvantovou finanční mřížku, je reaktivace živoucí krystalické mřížky. Všechny
jsou jedno a totéž. Takže ne, to bude součástí vnitřní technologie. QFS, kvantová finanční mřížka,
živoucí kvantové vědomí se vrací online, lidi. A to je něco, na čem Aliance a bílí, kteří dnes tvoří Bílé
bratrstvo, tak tvrdě pracují, aby zachovali pozitivní časovou linii.

Když čtu vaše knihy,  je  to  v  určitém pořadí?  Začal  bych Tajnou vládou.  Je  to  snazší
stravitelné a pak bych přešel  k Našemu kosmickému původu,  protože  to  je  vysvětlení  z
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galaktické kosmické perspektivy, obnovení historie galaxie zpět na Zemi. Takže ano, mé knihy jsou
obě dostupné na Amazonu.

Dobře, ještě jedna otázka. Ještě jedna otázka. Musíme bojovat proti zlu navždy? Ne, jakmile
porazíme Omegu, Antikrista, Ariána, síť Omega Metatron, což je syntetická časová linie AI
Mitra Anonymous. přinášíme mír celému vesmíru. A luciferská vzpoura už nebude. S tím
souvisí i můj názor na toto.

Přeji  vám krásný zbytek večera.  Doufám, že se na to podíváte od začátku. Tohle je ezoterická
historie. Spousta informací zde odhalených byla obsažena v některých ze 700 knih, které byly z Bible
vynechány, a udělali to z nějakého důvodu. Ale opět, nakonec to všechno vyjde najevo.

Přeji vám krásný večer a uvidíme se za dva dny na aktualizaci Bílých klobouků a Aliance. Kéž je s
vámi Boží síla.

 

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Celé video najdete v původním znění v angličtině na YouTube kanálu „The Real Ismael Perez“ pod
názvem The Magic-Tech Secret They Hid For 12 000 Years. The War of the Melchizedeks vs.
the Fallen Watchers. (7.12.2025 Ismael Perez)

 

Další  články  a  videa  o  Transformaci  najdete  na  webu  www.slovanskakosile.cz  v  rubrice
Transformace.

 

~~~
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Všechny mimozemské rasy pocházejí ze Země? Ztracená historie odtržených civilizací
(22.11.2025 Ismael Perez)
Zpráva velitelství Jupitera: Mezigalaktické sjednocování na Jupiteru a velké odpoutání
(20.11.2025 Ismael Perez)
Aktualizace aliance (18.11.2025 Ismael Perez)
Aktualizace Intelu: ACIO: Skrytí architekti průlomové technologie (16.11.2025 Ismael Perez)
Galaktický avatar jako nejvyšší projev sebe-sama
Aktualizace od Intelu!! Projekt Aurora: Kuiperovo-Oortovo povstání, kolaps Federace a Jupiterovy
dohody (13.11.2025 Ismael Perez)
Aktualizace Aliance! Zhroucení Starého světového řádu a konec zkorumpované federace.
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Mezihvězdná aktualizace: Utajovaná zpráva: Dekódování přenosu z 3I Atlasu: Odhalení
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